

没有驶离信息,也没有缴费记录——

高速路上离奇“消失”的大货车

□ 王克鸿 杨超

近日,高速交警石家庄支队与石家庄藁城警方携手,成功在陕西省西安市将犯罪嫌疑人王某龙、王某刚兄弟俩抓获。至此,一桩历时半年、横跨多省的偷逃高速公路通行费案件圆满告破,涉案人员悉数落网。

离奇警情

海量数据中循迹追踪

今年1月7日,高速交警石家庄支队石家庄大队指挥中心接到河北高速公路公司石衡分公司工作人员报警称,有几辆重载大货车从外省驶入河北辖区高速公路后,既没有驶离高速公路信息,也没有缴费记录。

高速交警石家庄大队结合报警人提供的信息,从近一个月通行石家庄高速公路的40多万辆重载运输货车海量数据中进行细致梳理排查,最终锁定了4辆重载大货车。经排查,这4辆大货车从新疆上高速公路,行驶到石衡高速公路赵县东附近后“消失”,累计偷逃通行费4.6万元,达到刑事案件立案标准。1

月24日,该案在石家庄市公安局藁城分局立案,警方随即成立专案组。

“你涉嫌偷逃高速公路通行费,请到高速交警石家庄大队协助调查。”2月28日,高速交警通过案发车辆登记信息,依法传唤郑某、李某等4名涉嫌逃费驾驶人及车主。

经对偷逃费用数额较大的郑某、李某进行审讯,二人交代,他们驾驶的重载大货车从新疆高速公路某进站口计重领卡驶入高速公路,想到从新疆出发路途较远,高速公路通行费较高,于是二人联系了能让他们不需交通行费、花少部分钱下高速公路的林某。林某安排他们来到赵县东收费站附近一施工处,由林某同伙用铲车推开施工处水泥护栏,让他们驾车由此下路逃费。3月1日,犯罪嫌疑人郑某和李某被刑事拘留,3月12日,石家庄市藁城区人民检察院以涉嫌诈骗罪对他们批准逮捕。

抽丝剥茧

揪出偷逃费团伙组织者

原来,这是一起有组织、有预谋的偷逃高速公路通行费案件。专案组联合藁城警方通过技术手段掌握了涉案人员转账记录,抽丝剥茧快速揪出偷逃费案件的一名组织者林某。

3月5日,经突击审讯林某,明晰了案件的整个过程:林某负责联系高速公路行驶线路长、一次性缴纳通行费较高的重载大货车驾驶人或车主,以从中收取介绍费的形式,帮助大货车驾驶人偷逃通行费。林某还主动交代了另一名组织者王某龙。王某龙等人负责寻找高速公路施工或者可以挖开出口的点段,根据联系人和驾驶人下高速公路的时间和需求,用铲车等作案工具破坏高速公路封闭设施后,组织重载大货车从高速公路出逃并从中获利。

由于王某龙通信工具已经停用,专案组通过各种技侦手段均未发现有价值的线索,案件一时陷入僵局。面对挑战,高速交警石家庄大队副大队长许俊富带领专案组民警及时改变侦破思路和突破方向,创新侦查思路,通过“以人找车,以车找人”的策略,结合大数据分析,最终

锁定王某龙在西安的行踪。

千里缉拿

犯罪嫌疑人悉数归案

6月18日,高速交警石家庄大队和藁城警方前往西安市抓捕嫌疑人王某龙。专案组通过侦查手段找到嫌疑人王某龙经常驾驶的车辆信息,并对车辆轨迹进行分析,研判出嫌疑人的活动范围和大致时间。在西安警方大力支持下,专案组终于在西安某小区锁定嫌疑人王某龙车辆,经数据比对,最终发现王某龙的行踪,并确定了其租住地。

6月18日20时,专案组民警拨打留在车上的手机号码,称自己所驾车辆和嫌疑人王某龙停放车辆发生刮擦,让其赶快到停车场处理事故。王某龙赶到停车场后,专案组成功将其抓获。

经审讯,王某龙承认其作案事实,并主动交代了其兄王某刚是此案主要犯罪嫌疑人。两小时后,王某刚也被抓获归案。至此,经多方协作、多警种联合作战,这起偷逃高速公路通行费的犯罪嫌疑人悉数归案。

连续驾驶16小时 司机严重疲劳驾驶被罚

河北法治报讯 (刘兴国) 8月16日9时,高速交警北戴河大队执勤民警在京哈高速北戴河服务区查处一起严重疲劳驾驶违法行为。

面对执勤民警的询问,王某起初矢口否认疲劳驾驶的事实,甚至编造谎言声称自己是“前天”刚接到跑车订单。然而,在民警的耐心核查下,王某的谎言迅速被揭穿。经过核对时间,民警发现王某所称的“前天”正是14日,而该日其确实存在疲劳驾驶的违法行为。

面对证据,王某又改变说法,声称14日至15日是由两名

司机轮流驾驶。但民警通过调取该时段的车辆轨迹照片,明确显示这两日内只有王某一人驾驶车辆。面对铁证如山,王某最终承认其连续驾驶时间超过16小时未进行休息的违法行为。

针对王某的疲劳驾驶违法行为,民警对其进行严肃的批评教育,并依据道路交通安全法相关规定,对其处以罚款100元、驾驶证记3分的处罚。同时,为确保王某及其他群众的安全,民警要求其在服务区充分休息后再继续行程。

民警提醒:

疲劳驾驶是极其危险的行为,不仅危及自身安全,还能对他人造成不可挽回的伤害,请广大驾驶人严格遵守交通规则。



切勿疲劳驾驶

新华社发 王鹏 作

持续三年的劳动争议纠纷终和解

□ 蔡芳

8月16日,王某某的代理人邢台某律师事务所律师王瑞刚来到邢台市人民检察院送上锦旗,对王某某与河北某化工公司劳动争议纠纷申请抗诉一案的处理结果表示感谢。

2021年3月12日,王某某入职河北某化工公司后,因工资标准、加班费等问题与公司产生分歧,并于同年8月离职。9月3日,王某某向宁晋县劳动人事部门申请劳动仲裁,请求裁决克扣的工资、双倍工资等共计28300元。仲裁委经审理认为,用人单位没有自用工之日起一个月内订立书面劳动合同,依法应当支付王某某双倍工资差额11303元。王某某不服仲裁结果,向宁

晋县人民法院提起诉讼,请求依法撤销宁劳仲案字【2021】第102号仲裁裁决书,用人单位支付双倍工资、加班费、克扣工资等共计42540元。

宁晋县人民法院经审理,判决用人单位支付王某某工资差额和加班费共计11410元。王某某不服,上诉至邢台市中级人民法院,请求撤销一审判决,依法改判支持其全部诉讼请求。中院经审查、庭审,多次主持调解未果。最后判决驳回上诉,维持原判。

王某某不服,向河北省高级人民法院申请再审,请求撤销二审判决,并重新审理改判支持一审中的全部诉讼请求。省法院驳回了王某某的再审申请。王某某又到邢台市人民检察院申请抗诉。

邢台市人民检察院第六检察部受理此案后,认为申请人王某某与用人单位之间的劳动关系事实清楚,法律关系明确,双方争议在于月工资是4500元还是3000元,没有依法签订劳动合同是谁的过错等方面。在充分听取劳动者王某某和用人单位的陈述和辩解,并审查现有证据后,承办检察官认为有调解的空间。

根据争议的金额和双方的具体情况,秉持中立公正的原则,承办检察官提出和解建议供双方参考。在邢台市人民检察院12309检察服务大厅,承办检察官组织双方当事人、代理律师参加调解。在调解中,用人单位坚持认为王某某在员工培训记录和转正申请表上均签字,对月工资3000元是明知的。招聘广

告中4500元工资标准只适用特殊人,且通知王某某签订书面劳动合同,王某某拒绝签订劳动合同是故意而为。

经过承办检察官耐心释法明理,双方代理律师积极做工作,最终王某某承认,用人单位要求签订劳动合同时,因月工资过低才没有配合签订合同,可以考虑减少数额。看到王某某有了松口,承办检察官又接着做企业的的工作。经过多轮谈判,最终促成双方达成和解协议,用人单位同意再支付王某某5000元作为补偿,双方握手言和。王某某在收到补偿款后,自愿撤回了监督申请。目前,王某某已在广州一家企业找到了新的工作,开始了全新的生活,并委托代理人送来锦旗表示感谢。

河北省资产管理有限公司对衡水德胜通讯器材有限公司及衡水宇盛商贸有限公司2户不良债权资产处置公告

河北省资产管理有限公司拟对衡水德胜通讯器材有限公司及衡水宇盛商贸有限公司2户不良债权资产进行处置。截至2024年7月20日,该2户债权总额为33,279,016.54元,其中债权本金22,500,000.00元,利息(含罚息)10,671,594.54元,诉讼费等其他从权利107,422.00元。债务人均位于衡水地区。该2户债权资产的交易对象为依法成立的企业法人,具有完全民事行为能力的自然人、其他组织,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债

务人或者受托资产评估机构有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该债权资产。

公告期:自公告之日起10个工作日。

受理征询或异议有效期:10个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与河北省资产管理有限公司联系。

联系人:魏经理
联系电话:0311-68001135

资产基本信息表

标的金额(元)

担保情况

序号 债务人名称 资产种类 所在地 币种 本金余额 利息余额 其他从权利 债权总额 保证担保:无 抵押担保:衡水德胜通讯器材有限公司名下工业用地提供抵押担保;抵押土地使用权证号为:衡国用(2001)第0171号,冀(2018)衡水市不动产权第011281号,土地用途为工业,使用权类型为出让,使用权面积为9923.75m²。

2 衡水德胜通讯器材有限公司 债权 衡水市 人民币 7,500,000.00 4,328,437.53 41,119.00 11,869,556.53 保证担保:无 抵押担保:衡水德胜通讯器材有限公司名下工业用地提供抵押担保;抵押土地使用权证号为:衡国用(2001)第0171号,冀(2018)衡水市不动产权第011281号,土地用途为工业,使用权类型为出让,使用权面积为9923.75m²。

合计 22,500,000.00 10,671,594.54 107,422.00 33,279,016.54

电子邮箱:weibodi@hebancm.com
公司地址:河北省石家庄市新华区西三街86号互联网大厦C座
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0311-68001243
对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:yuanchongwei@hebancm.com
特别提示:以上资产信息仅供参考,河北省资产管理有限公司不对其承担任何法律责任。

河北省资产管理有限公司
2024年8月20日

真敢“装”!
9座面包车硬“塞”16人

河北法治报讯 (马淑阳)小型面包车内部空间不大,一车人都带着行李如果再出现超员,车内的空间更为狭小,这样的车辆上了高速公路,行车中的安全隐患便会增大。近日,高速交警无极大队查处了一起核载9人、实载16人的严重超员违法行。

8月13日19时10分,在津石高速公路机场南收费站,执勤民警发现一辆冀A小型面包车躲闪闪形迹可疑,随即上前对其进行例行检查。透过车窗民警看到车内人头攒动,车内人员看见民警后低下头刻意躲闪。民警拉开右侧车门被眼前场景吓了一跳,这辆车不仅所有座位上坐满了人,连狭窄过道上也“塞”满了人。他们大都戴着建筑工地上的安全帽,身边堆满了大包小包,过道上的人有的半蹲着,有的坐在行李上。

民警经过仔细核查,该车核载9人、实际拉运16人,超员比率达到77.77%。

驾驶人韩某说,他们19时从新元高速石家庄北收费站上路回藁城老家,因为抱有侥幸心理,就拉着工地上所有人出发了,没想到在高速出口还是被查了。民警对韩某的严重超员交通违法行为给予批评教育后,并依照道路交通安全法相关规定,对其处以200元罚款、驾驶证记6分的处罚,同时要求并监督其卸客转运,消除违法现象。

高速交警提示:

小型面包车一旦超员,车内空间将变得极为狭窄。在高速公路上,由于车速过快,面对突发险情,司机在紧急处置时,超员乘客因缺乏安全带的有效保护,极易受伤,甚至面临生命危险。因此,驾驶人在出发前务必仔细核对核定载客人数,确保不超员。若乘客数超出限制,应主动安排转乘其他交通工具,严格遵守交通法规,杜绝超员违法行为。

直播带货引纷争
“云上”调解助维权

近日,曲阳县人民法院通过“冀法互连网庭审”远程调解一起直播带货引发的合同纠纷,被告当场履行了调解协议,使得案件圆满解决,最大限度减少当事人诉累。因原告在省外,为免

于当事人来回奔波,办案法官借助“冀法互连网庭审”组织双方线上调解,从事实入手,积极向双方释法明理。最终,双方达成了一致的调解协议。被告当庭通过微信转账赔付原告损失。

孟翔 张颖

怀安法院妥善化解一起离婚案

近日,怀安县人民法院妥善处理一起离婚案,在处理子女抚养问题中,既保护了未成年人的权益,也让当事人充分感受到司法的温情。

承办法官深入社区,认真审查父母双方的抚养能力和抚养条件等,了解到双方当事人均不存在法定不宜抚养孩子的

情形。针对矛盾焦点,法官及时调整工作思路,提出由母亲抚养孩子的方案,并对父亲的探视权、孩子的教育和生活安排等细节作出了详细规定。

承办法官深入社区,认真审查父母双方的抚养能力和抚养条件等,了解到双方当事人均不存在法定不宜抚养孩子的

席娟 郭高伟

高碑店法院线上调解
圆满解决涉企纠纷

近日,高碑店市人民法院成功调解一起涉企买卖合同纠纷案件。

受理此案后,承办法官发现,该案法律关系明确,争议金额较小,被告称其企业目前经营困难,希望能够分期履行。承办法官与原告进行沟通,希望

能在立足维护原告合法权益的基础上兼顾企业的生存发展。经过法官的努力,原告最终同意被告的调解意见。为便利双方当事人,法官又采用互联网庭审的方式让双方签订调解协议,至此案件圆满解决。

董娜

施工公告

因唐山市热力集团有限公司供热管道施工,大里路与裕华道西南侧非机动车道及便道占道施工。预计施工日期2024年8月20日至2024年11月1日。因施工带来的不便敬请谅解。

唐山市热力集团有限公司

2024年8月20日